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Leg uit hoe binnenlandse migratie zorgt voor het verschuiven van het
demografisch zwaartepunt.

Geef de 2 pushfactoren waardoor in Amerika veel mensen van de snowbelt
naar de sunbelt verhuizen.

Wat zijn footloose bedrijven?

Waarom kunnen die zich overal vestigen?

Waarom zie je veel footloose high tech bedrijven in de snowbelt?

Californié is niet meer de populaire snowbelt staat die het ooit was, hoe komt
dit?

Hoe noem je het vertrek van blanke inwoners uit Californie ook wel?

Noem de 2 grootste groepen sunbeltmigranten (mensen die naar de sunbelt
verhuizen)

Welke 3° groep mensen zie je ook veel in het zuidoosten van Amerika? En
waarom juist daar?

10.Veel Hispanics en Aziaten komen via gateway staten het land in, wat zijn

gateway staten?

Oefenvragen paragraaf 5:

No ogrwdh PR

© ®

Uit welke 3 delen zijn Amerikaanse steden altijd opgebouwd?

Wat betekent de afkorting CBD?

Wat betekent het dat de etnische wijken homogeen zijn in Amerika?
Waarom zie je in die wijken veel ruimtelijke segregatie?

Welke bevolkingsgroep woonde als eerst in de suburbs (de buitenwijken)
Wat is daar de laatste jaren veranderd?

Leg uit hoe de urban sprawl is veroorzaakt doordat steeds meer mensen een
auto hebben.

Wat zijn edgecities?

Bron 6: Wat is er met de bevolkingssamenstelling gebeurd in de centrale stad
van Los Angeles?

10. Geef een voorbeeld van maatschappelijke segreqgatie in Amerika.




